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ATA DA 20ª (VIGÉSIMA) SESSÃO ORDINÁRIA HÍBRIDA DA 2ª 

(SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 05 (CINCO) DE 

ABRIL DO ANO DE 2022, NO PAÇO 06 (SEIS) DE MARÇO, SITO À 

RUA LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, S/N°. ESTIVERAM 

PRESENTES VIRTUALMENTE OS SEGUINTES VEREADORES: 

IVONALDO, LÉO SALES, DR. PATRIARCA, IRMÃO RAIMUNDINHO, 

INSPETOR MORAES, EDIZIO, CARLOS ALBERTO, ROBÉRIO 

SANTOS, RAFAEL LACERDA, CRISTIANO, CAPITÃO MARTINS, 

LUCINILDO, PAULINHO E PEDRO RODRIGUES. E 

PRESENCIALMENTE, PARTICIPARAM DA SESSÃO OS SENHORES 

VEREADORES: DEMIR PEIXOTO, JEORGENES CASTRO, MANOEL 

CORREIA E SILVANA. HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, O 

SENHOR PRESIDENTE VEREADOR DEMIR PEIXOTO ABRE A 

PRESENTE SESSÃO E SOLICITA O SECRETÁRIO VEREADOR 

JEORGENES CASTRO QUE FAÇA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO 

ANTERIOR. O PRESIDENTE JUSTIFICA A AUSÊNCIA DOS 

VEREADORES ALINE DO HOSPITAL E JÚLIO CÉSAR QUE ESTÃO 

EM REUNIÃO E DO VEREADOR ROMUALDO QUE SE ENCONTRA 

EM CIRURGIA. POSTA A REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. O SENHOR 

PRESIDENTE SOLICITA O SECRETÁRIO VEREADOR JEORGENES 

CASTRO QUE FAÇA A LEITURA DO EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: 

MENSAGEM DE Nº 040, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - 

INSTITUI O REGIME DE PREVIDÊNCIA COMPLEMENTAR NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, FIXA O LIMITE MÁXIMO PARA A 

CONCESSÃO DE APOSENTADORIAS E PENSÕES PELO REGIME DE 
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PREVIDÊNCIA DE QUE TRATA O ARTIGO 40 DA CONSTITUIÇÃO 

FEDERAL, AUTORIZA À ADESÃO AO PLANO DE BENEFÍCIOS DE 

PREVIDÊNCIA COMPLEMENTAR, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

MENSAGEM DE Nº 042, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - CRIA 

O MINIDISTRITO INDUSTRIAL DO HORTO NO IMÓVEL QUE INDICA 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 130, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - CRIA O 

PROGRAMA DE PREVENÇÃO AO CÂNCER DE PELE - SOL AMIGO 

DA INFÂNCIA, COMO ATIVIDADE EXTRACURRICULAR 

OBRIGATÓRIA NO ENSINO DE EDUCAÇÃO INFANTIL E 

FUNDAMENTAL I E II, NA REDE DE ENSINO MUNICIPAL E 

PARTICULAR DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 131, DE AUTORIA DO 

VEREADOR MANOEL CORREIA - DENOMINA DE DANIELLE SOUSA 

DO NASCIMENTO, A PRAÇA SITUADA NA ESQUINA DA RUA OITO-A 

COM RUA OITO-B, NO BAIRRO CONJUNTO INDUSTRIAL E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 132, DE AUTORIA 

DO VEREADOR CAPITÃO MARTINS - INSTITUI A CAMPANHA DE 

COMBATE CONTRA A IMPORTUNAÇÃO SEXUAL NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, DEDICADO A REALIZAÇÕES DE AÇÕES EDUCATIVAS 

DE ORIENTAÇÃO E CONSCIENTIZAÇÃO NO ÂMBITO MUNICIPAL E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 133, DE 

AUTORIA DO VEREADOR PEDRO RODRIGUES - INSTITUI O 

PROGRAMA DE FISIOTERAPIA E TERAPIA OCUPACIONAL PARA 

PESSOA COM DEFICIÊNCIA - PCD, NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 134, DE 

AUTORIA DA VEREADORA ALINE DO HOSPITAL - SOLICITA A 
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INSTALAÇÃO DE DISPOSITIVO DE ÁUDIO PARA REPRODUÇÃO 

SONORA DE PREÇOS CONSULTADOS EM HIPERMERCADOS, 

SUPERMERCADOS E DEMAIS ESTABELECIMENTOS COMERCIAIS 

NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. PROJETO DE LEI DE Nº 135, DE 

AUTORIA DO VEREADOR EDÍZIO MOREIRA - DISPÕE SOBRE A 

IMPLANTAÇÃO DE QR-CÓDIGO EM TODAS AS PLACAS DE OBRAS 

PÚBLICAS DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 136, DE AUTORIA DO 

VEREADOR IVONALDO LIMA - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO 

PROJETO DE PROMOÇÃO DA SAÚDE MENTAL NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ/CE. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 

104, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - INSTITUI 

A OBRIGATORIEDADE DE FIXAÇÃO DE CAIXAS COLETORAS, NAS 

FARMÁCIAS E DROGARIAS PARA OS CONSUMIDORES RETORNEM 

RESÍDUOS SÓLIDOS PROVENIENTES DE SAÚDE COMO 

EMBALAGEM PRIMÁRIA, INSTRUMENTOS PERFURO-CORTANTES 

(AGULHAS, SERINGAS E AMPOLAS DE VIDRO), EVENTUAIS 

SOBRAS DE MEDICAMENTOS E MEDICAMENTOS VENCIDOS, NO 

ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 105, DE AUTORIA 

DO VEREADOR ROMUALDO BEZERRA - DISPÕE SOBRE A 

CRIAÇÃO DE ESPAÇOS DE LAZER E CONVIVÊNCIA PARA ANIMAIS 

DOMÉSTICOS NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 106, DE AUTORIA 

DO VEREADOR PEDRO RODRIGUES - DISPÕE SOBRE O 

PROGRAMA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA INTEGRAL ÀS PESSOAS 

COM EPILEPSIA NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ 
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OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO DE Nº 045, DE AUTORIA DO 

VEREADOR PAULINHO - REQUER QUE SEJA CONSIGNADO EM 

ATA VOTOS DE CONGRATULAÇÕES (APLAUSOS) PARA O 

PROFISSIONAL NA ÁREA DA SAÚDE CARLOS EDER CRUZ MOURA, 

FISIOTERAPEUTA, POR FAZER PARTE DA SELEÇÃO CEARENSE 

DE FUTEBOL, NO CAMPEONATO BRASILEIRO DE FUT7. MOÇÃO DE 

Nº 046, DE AUTORIA DO VEREADOR LÉO SALES - REQUER QUE 

SEJA ENCAMINHADA CONGRATULAÇÃO NOS TERMOS DESTA 

MOÇÃO DE APLAUSOS A INSTITUIÇÃO FORTALEZA ESPORTE 

CLUBE, EM COMEMORAÇÃO AO BI CAMPEONATO DA COPA DO 

NORDESTE, BEM COMO VENHO REQUERER QUE SEJA REALIZADA 

UMA SESSÃO SOLENE PARA HOMENAGEAR A REFERIDA 

INSTITUIÇÃO POR SEUS TÍTULOS CONQUISTADOS. O SENHOR 

PRESIDENTE ENCAMINHA OS PROJETOS PARA AS COMISSÕES 

COMPETENTES E AS MOÇÕES PARA ORDEM DO DIA DESTA 

SESSÃO. REQUERIMENTOS DE Nº 262 AO 277/2022 DE AUTORIA 

DOS VEREADORES: PAULINHO VON PAUMGARTTE, INSPETOR 

MORAES, JEORGENES CASTRO, DR. PATRIARCA, DEMIR 

PEIXOTO, ROMUALDO BEZERRA, CARLOS ALBERTO, CAPITÃO 

MARTINS, PEDRO RODRIGUES, ALINE DO HOSPITAL, LÉO SALES, 

EDÍZIO MOREIRA, IVONALDO LIMA, LUCINILDO DA FROTA, BERIM. 

O PRESIDENTE ENCAMINHA OS REQUERIMENTOS PARA ORDEM 

DO DIA DESTA SESSÃO. ENCERRADA A LEITURA DO EXPEDIENTE, 

O PRESIDENTE ANUNCIA O ESPAÇO DO PEQUENO E GRANDE 

EXPEDIENTE. NÃO HAVENDO INSCRITOS, O SENHOR 

PRESIDENTE ANUNCIA O INTERVALO REGIMENTAL, SENDO 

SOLICITADA SUA DISPENSA PELOS VEREADORES ALINE DO 
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HOSPITAL E IVONALDO. NA SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE ANUNCIA 

A ORDEM DO DIA. SOLICITA QUE A SECRETÁRIA ALINE DO 

HOSPITAL FAÇA A LEITURA. APÓS LEITURA DA ORDEM DO DIA. O 

PRESIDENTE COLOCA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 098, DE AUTORIA DO VEREADOR 

MÁRCIO CAETANO - INSTITUI NORMAS PARA O GERENCIAMENTO 

E DESTINAÇÃO FINAL DO LIXO ELETRÔNICO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 099, DE AUTORIA 

DO VEREADOR EDÍZIO MOREIRA - INSTITUI A COMEMORAÇÃO AO 

DIA DO GARI NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 100, DE AUTORIA 

DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - INSTITUI NO ÂMBITO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ O PROGRAMA DE ADOÇÃO DE 

CRECHES DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 101, DE AUTORIA 

DO VEREADOR RAFAEL LACERDA - DISPÕE SOBRE O TURISMO 

CULTURAL HISTÓRICO NAS ESCOLAS DA REDE PÚBLICA DE 

MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 102, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO 

RODRIGUES - INSTITUI A SEMANA EDUCAR PELA IGUALDADE 

RACIAL NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 103, DE AUTORIA 

DO VEREADOR LÉO SALES - DÁ DIREITO AO SERVIDOR DO 

QUADRO EFETIVO NA SITUAÇÃO QUE INDICA E ADOTA 

PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO DE Nº 045, DE AUTORIA DO VEREADOR 

PAULINHO - REQUER QUE SEJA CONSIGNADO EM ATA VOTOS DE 

CONGRATULAÇÕES (APLAUSOS) PARA O PROFISSIONAL NA ÁREA 
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DA SAÚDE CARLOS EDER CRUZ MOURA, FISIOTERAPEUTA, POR 

FAZER PARTE DA SELEÇÃO CEARENSE DE FUTEBOL, NO 

CAMPEONATO BRASILEIRO DE FUT7. MOÇÃO DE Nº 046, DE 

AUTORIA DO VEREADOR LÉO SALES - REQUER QUE SEJA 

ENCAMINHADA CONGRATULAÇÃO NOS TERMOS DESTA MOÇÃO 

DE APLAUSOS A INSTITUIÇÃO FORTALEZA ESPORTE CLUBE, EM 

COMEMORAÇÃO AO BI CAMPEONATO DA COPA DO NORDESTE, 

BEM COMO VENHO REQUERER QUE SEJA REALIZADA UMA 

SESSÃO SOLENE PARA HOMENAGEAR A REFERIDA INSTITUIÇÃO 

POR SEUS TÍTULOS CONQUISTADOS. TODOS OS PROJETOS E 

MOÇÕES FORAM APROVADOS PELOS VEREADORES DE FORMA 

PRESENCIAL: ALINE DO HOSPITAL, JEORGENES CASTRO, 

IVONALDO, DR. PATRIARCA E REMOTAMENTE PELOS 

VEREADORES: LÉO SALES, BERIN, EDÍZIO MOREIRA, MANOEL 

CORREIA, INSPETOR MORAES, CAPITÃO MARTINS, CRISTIANO, 

RAFAEL LACERDA, JÚLIO CÉSAR, LUCINILDO E PAULINHO. 

ASSIM COMO, TODOS OS REQUERIMENTOS QUE CONSTAM DO 

AVULSO.   SEM MAIS NADA A TRATAR, O SENHOR PRESIDENTE 

VEREADOR DEMIR PEIXOTO ENCERRA A PRESENTE SESSÃO E 

CONVOCA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA HÍBRIDA PARA O DIA 

06 (SEIS) DE ABRIL DO CORRENTE ANO. ASSIM COMO, O PERÍODO 

DE TRÊS SESSÕES EXTRAORDINÁRIAS PARA APRECIAR OS 

PROJETOS EM PAUTA. PARA CONSTAR, FOI LAVRADA A 

PRESENTE ATA. 
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